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Anzahl der Achsen 2

Leistung 132 KW / 179 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 748 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 279 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3650 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Vorbesitzer 1

Farbe weiß

ehem. Mietfahrzeug

Einzelbett
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Bezüge: Active Rock
Chassis: Fiat
SONDERAUSSTATTUNG

– FIAT Ducato 3.500 kg (180 PS) Euro 6e

– 8-Stufen-Wandlerautomatik

– Kraftstofftank 90 Liter

– Elektrische Parkbremse

– Auflastung von 3.500 kg auf 3.650 kg

– Care-Drive-Paket - Advance (Reifenluftdrucksensoren;Safety Pack FIAT; Adaptiver Tempomat > 30 km/h)

– Zusaetzlicher Fahrzeugschluessel mit Fer

– Fahrradtraeger fuer 2 Räder, Heck: THULE

– Rahmenfenster SEITZ S7

– Einstiegstufe elektrisch

– Ausstellfenster 70 x 40 cm (Heck links)

– Aufbautuer: PREMIUM

– LiFePO4-Bordbatterie (statt Serienbatter

– L-Sitzgruppe mit Teleskop-Einsaeulenhubt

– Polster: ACTIVE ROCK

– Klimaanlage DOMETIC FJX4 2200 FS, weiss

– TUEV und F.Brief

– 24 Monate Gebrauchtwagengarantie

* Der Knaus L!VE TI 700 MEG Platinum Selection Modelljahr 2025 verbindet ein großzügiges Raumgefühl mit mo-
derner Technik und einem hochwertigen Wohnambiente. Die helle Wohnwelt Active Rock, die große L-Sitzgruppe
und die offene Gestaltung lassen den Innenraum freundlich, wohnlich und überraschend weit wirken. Die beliebten
Einzelbetten im Heck, die separate Dusche und der klare Grundriss machen das Reisen angenehm entspannt – ganz
egal, ob zu zweit oder mit der ganzen Familie.
* Auf der Straße überzeugt der kräftige 180-PS-Ducato mit der 8-Gang-Wandlerautomatik durch ein ruhiges,
souveränes Fahrgefühl. Die Platinum-Selection-Optik mit schwarzer Bug-/Heckbeklebung, Aluminiumdetails und
Leichtmetallfelgen verleiht dem Fahrzeug einen wertigen und sportlichen Auftritt. Der stabile Aufbau, das GFK-
Dach und die gute Geräuschdämmung sorgen dafür, dass sich der TI 700 MEG auch auf langen Strecken solide
und sicher anfühlt.
* Viele Komfortdetails machen den Alltag unterwegs spürbar angenehmer: die breite Premium-Aufbautür, die
großen Rahmenfenster, eine elektrische Trittstufe, die praktische Heckgarage sowie die einteilige Fliegenschutztür.
Die Lithium-Bordbatterie, die Dachklimaanlage, das hochwertige Technikpaket und die moderne Instrumenten-
tafel bringen ein Plus an Autarkie, Innenkomfort und Fahrerlebnis. Navigationsvorbereitung, DAB-Radio, Regen-
sensor, Reifendruckkontrolle, Abbiegelicht, Adaptiver Tempomat und Spurhalteassistent unterstützen jede Fahrt
zuverlässig und sicher.
* Das Fahrzeug stammt aus 2025, ist ein Neuwagen und wurde bereits mit vielen wertvollen Optionen ausgestattet
– darunter L-Sitzgruppe, Ausstellfenster im Heck, Fahrradträger, 90-Liter-Dieseltank und hochwertige Sitzbezüge.
Vor Übergabe wird er vollständig geprüft und erhält selbstverständlich alle Unterlagen inklusive frischer Abnahme.
* Ein moderner, stilvoller und sehr komfortabler Teilintegrierter, der viel Platz, starke Technik und ein rundum
angenehmes Reisegefühl verbindet – ideal für alle, die Wert auf Qualität und Wohlfühlatmosphäre legen.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.

• Tempomat, Rußpartikelfilter, ABS, Regensensor, Spurhalteassistent, Reifendrucksensoren, Multifunktionslenk-
rad, ESP, Notbremsassistent
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• Klimaanlage

• Dusche separat

• DAB Radio, Navigationssystem, TV

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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